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                         ЗВІТ РОБОТИ ГЕНЕРАЛЬНОЇ ДИРЕКЦІЇ ЗА 2024 РІК 

Незважаючи на період складних випробувань  в усіх сферах життя, жорстоку, 

загарбницьку війну росії проти України, Генеральна дирекція ВГО 

«Асоціація платників податків України» ні на мить не зупинила свою активну 

роботу, а в деяких аспектах її оптимізувала, продовжує працювати наперекір 

усім обставинам, акумулюючи свої зусилля для захисту та відстоювання прав 

та законних інтересів платників податків – членів Асоціації та спільного 

добробуту українського народу. 

Завдяки активній  роботі, направленій на всебічне інформування бізнес-

простору щодо діяльності Генеральної дирекції Асоціації, позитивних 

відгуків безпосередньо від платників податків – наявних членів Асоціації  

щодо результативності втручання АППУ до вирішення їх проблем, в рамках 

чинного законодавства, в 2024 році на облік до Генеральної дирекції 

Асоціації вступило  ще 16 нових членів – платників податків.  

Члени ВГО АППУ, незважаючи на складну ситуацію, яка склалася зараз в 

державі та у кожного із нас,  залишаються колективними членами  Асоціації, 

сплачують членські внески та надають благодійну допомогу (в 2024 році 

благодійна допомога, яка надійшла від 40 членів Асоціації).  

Це дає можливість працювати нам задля захисту прав та законних інтересів 
колективних членів  Асоціації. Повірте, ми робимо все можливе і неможливе. 

Всім відомо, що ВГО АППУ існує лише за рахунок членських та благодійних 

внесків наших членів. Інших доходів для нашої діяльності ми не маємо. 

Сподіваємось на підтримку нашої діяльності і в майбутньому.  

Водночас, продовжуємо консультативну та інформаційну підтримку і тих 

членів, які найбільш постраждали від військової агресії рф та, нажаль, не в 

змозі сплачувати членські внески (повністю зруйновані, пошкоджені,  

непрацюючі тощо). 

Знакова подія в діяльності ВГО АППУ в 2024 році. 

Невпинно продовжуємо працювати над створенням сприятливих умов для 

розвитку підприємництва та взаємовигідної співпраці між державою та 

бізнесом, посиленням авторитету платників податків та над максимальним 

залученням українського бізнесу до сумлінної сплати податків. 

Так, Першим Рішенням Правління ВГО АППУ в 2024 році було Рішення                                 

за № 1/01 від 09 січня 2024 року про відновлення проведення щорічного 

Всеукраїнського Рейтингу «Сумлінні платники податків - 2023», який було 

припинено, в зв'язку з повномасштабним військовим вторгненням рф в 

Україну. Всеукраїнський Рейтинг «Сумлінний платник податків» 

започаткований Асоціацією платників податків України ще в 2011 році»,  в 
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квітні 2020 року ми отримали  законне підтвердження його належності саме 

Асоціації платників податків України. Цей Рейтинг є суспільно-економічним 

Проєктом, який поширює інформацію про його учасників і переможців, а 

також популяризує основний принцип чесного ведення бізнесу.  

Вагому роль в оцінюванні відігравали в 2024 році не абсолютні, а відносні 

показники ефективності роботи підприємств, зокрема, динаміку збереження 

робочих місць на підприємстві: станом на 24.02.2022 року (на початок 

повномасштабного вторгнення рф на територію України) та станом                                            

на 01.10. 2024 року; благодійність: надання благодійної допомоги ВПО та на 

потреби ЗСУ, в будь-якому вигляді, що підтверджують відповідні документи; 

наявність заохочувальних відзнак Міністерства оборони України, ГУР, СБУ 

тощо за надання допомоги під час війни. 

22 жовтня 2024 року відбулася урочиста церемонія нагородження переможців 

Всеукраїнського Рейтингу «Сумлінний платник податків - 2023». 

Модератором урочистої церемонії Віце-президент, Генеральний директор 

ВГО АППУ Людмила Герасименко. 

Передусім, плануючи захід, ми переймалися безпекою та захистом наших 

учасників та гостей. Тому захід провели в місті Києві, в Конференц-залі 

«Золоті Ворота»  готелю «ІнтерКонтиненталь Київ», яка розташована на 

мінус другому поверсі, на глибині 7,5 м від поверхні землі, що, з міркувань 

безпеки, стало оптимальним місцем для проведення масштабного заходу. 

Зрозуміло, що з об’єктивних причини захід проходив у змішаному форматі 

офлайн/онлайн. До урочистої церемонії були підключені онлайн переможці,  

представники та члени  регіональних відділень Асоціації. При цьому, 

зауважимо, що безпосередньо були присутні в залі близько ста учасників, 

серед яких були як представники платників-податків - переможців, так і 

почесні гості, а в форматі онлайн взяли участь понад 50 учасників, зокрема,         

26 переможців Рейтингу. 

Окремо звертаємо увагу, що участь в Рейтингу мав право брати будь-який 

платник податку.  Важливим показником для Асоціації є те, що із 84  

номінантів є членами ВГО АППУ 52 підприємства, що становить 61,9 %, 

решта –  32 підприємство, не є членами ВГО АППУ, що становить 38,1 %. Це 

свідчить про єдиний підхід до всіх платників податків, незалежно від їх 

членства в Асоціації, при визначенні номінантів на Звання «Сумлінний 

платник податків – 2023». В цьому році нагороду отримала рекордна кількість 

платників податків – аж 69  і це найкращі з-поміж кращих. Загалом за 

одинадцять проведених Рейтингів «Сумлінні платники податків», включаючи 

цьогорічний,  взяло участь - 8700 українських підприємств. Нагороди 

Всеукраїнського рівня отримали - 627 платників податків - представників 

великого, середнього та малого бізнесу, і це складає лише 7,2% від тих, хто 

брав участь у Рейтингу. Вважаємо, що цей дуже незначний відсоток 
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нагороджених говорить про те, що Асоціація з великою відповідальністю 

підходить до надання платникам податків такого високого Звання. Ми твердо 

переконані, що сплачувати податки в повному обсязі та вести прозорий бізнес 

– це елементарне й невід'ємне правило життя для громадянина будь-якої 

цивілізованої країни. 

 Організація та проведення на високому рівні Всеукраїнського Рейтингу 

«Сумлінний платник податків – 2023», потребувала значних фінансових 

витрат. Завдяки благодійній допомозі активних членів ВГО АППУ, 

урочистий захід був проведений Асоціацією на високому державному рівні. 

Поважними гостями урочистої церемонії з почесною місією  вручення 

нагород переможцям Всеукраїнського Рейтингу «Сумлінний платник 

податків - 2023» були: 

- Олена Шуляк, Голова партії  «Слуга Народу», Голова Комітету з 

питань організації державної влади, місцевого самоврядування, 

регіонального розвитку та містобудування; 

- Станіслав Петров, Заступник Голови Агентства з розшуку та 

менеджменту активів (далі –АРМА); 

- Ігор Дегнера, Голова державної служби України з питань праці; 

- Данило  Гетманцев, Голова Комітету ВРУ з питань фінансів,  

- податкової та митної політики, Народний депутат; 

-  Анатолій Кінах, Президент Української спілки промисловців та 

підприємців; 

- Михайло Непран, Перший заступник Президента Торгово-

промислової палати України; 

- Дмитро Серебрянський, в.о. Ректора Державного податкового 

університету. 

Слід відзначити, що всім учасникам заходу дуже сподобалась ідея Віце-

президента, Генерального директора ВГО АППУ Людмили Герасименко, яка 

запросила до виступу на церемонії  обдарованих студентів з Культурно-

мистецького центру «Сузір’я» Державного податкового університету. Вони 

виконали дві патріотичні музичні композиції «Ой, у лузі червона калина» (на 

початку заходу) та «Непереможна Україна!» (чутливе  виконання композиції 

стало завершенням заходу). Також, студенти Державного податкового 

університету в нарядному українському одязі допомагали фахівцям 

Генеральної дирекції ВГО АППУ, зокрема, дівчата виносили Дипломи та 

Відзнаки, хлопці виносили квіти жінкам: поважним гостям та керівникам 

(головним бухгалтерам) підприємств - переможців. 
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Слід зауважити, що Віце-президент, Генеральний директор Людмила 

Герасименко  01 листопада 2024 року надала ексклюзивне інтерв'ю 

головному редактору газети «Все про бухгалтерський облік» Зої 

Слободянюк, яке було опубліковане у вигляді статті з кольоровими фото 

заходу, в якій Людмила Герасименко підвела підсумки проведення Урочистої 

церемонії нагородження переможців Всеукраїнського Рейтингу «Сумлінний 

платник податків - 2023». Основна тематика ексклюзивного  інтерв'ю була 

присвячена етапам проведення  та умовам  участі платників податків у 

Всеукраїнському Рейтингу «Сумлінний платник податків-2023».  

Колектив Генеральної дирекції ВГО АППУ має тісні партнерські відносини з  

газетою «Все про бухгалтерський облік». В цьому виданні опубліковано 

протягом 2024 року 12 матеріалів, підготовлених безпосередньо або за участі  

Віце-президента, Генерального директора ВГО «Асоціація платників 

податків України» Людмили Герасименко. Підтвердженням актуальності та 

інтересу з боку читачів по темам, які піднімала Людмила Герасименко в своїх 

публікаціях, зокрема, є вручена ВГО «Асоціація платників податків України» 

Грамота-Подяка  від засновників – акціонерів газети «Все про бухгалтерський 

облік». 

Окрему увагу слід приділити послузі, яку надає Генеральна дирекція ВГО 

АППУ платникам податків – членам Асоціації по конкретних кейсах. 

За зверненнями платників податків – членів ВГО АППУ, Генеральна дирекція 

Асоціації оперативно сприяє у вирішенні їх проблемних та спірних питань з 

контролюючими органами, у відповідності до чинного законодавства. Одним 

із важливих та дієвих форматів вирішення проблемних та спірних питань  є 

проведення онлайн Робочих зустрічей, організованих Генеральною 

дирекцією ВГО АППУ з представниками ГУ ДПС у регіонах та у місті Києві, 

в рамках Комунікаційних податкових платформ. За допомогою роботи таких 

платформ, ВГО АППУ має змогу  більш оперативно та якісно комунікувати з 

податковими органами. З початку запровадження ДПС України 

Комунікаційних податкових платформ я особисто провела в якості 

модератора вже 16 онлайн Робочих зустрічей в такому форматі. Хочу 

відзначити, що всі Робочі зустрічі відбувалися в форматі конструктивних 

діалогів, зокрема, з розумінням проблем підприємств реального сектору 

економіки і в подальшому всі проблеми платників були вирішені в правовому 

полі, адже Асоціація платників податків завжди була і є прихильником такого 

діалогу з податковими органами. Так, більшу частину проблемних питань 

вирішили позитивно, чим вдалося уникнути тривалих і дороговартісних 

судових процесів як для бізнесу, так і для держави. 

Також, Генеральна дирекція ВГО АППУ надає можливість  платникам 

податків – членам Асоціації навчатись. Приймаючи участь в освітніх, 
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навчальних та масово-роз’яснювальних заходах на безоплатній основі, в 

рамках сплаченого щорічного членського внеску, організатором яких є ВГО 

АППУ спільно з ДПС України, Державною службою України з питань праці, 

Державною службою статистики України, Пенсійним Фондом України, 

іншими органами виконавчої влади та надійними, професійними партнерами 

ВГО АППУ,  платники податків – члени Асоціації підвищують рівень своїх 

знань, що сприяє добровільній і своєчасній сплаті податків до бюджетів всіх 

рівнів, а також унеможливлює порушення чинного законодавства в 

подальшій роботі, в першу чергу, фінансистами та бухгалтерами 

підприємств. 

Відео-записи окремо кожного лектора, їх Презентації та інформаційні 

матеріали по темі освітньо-просвітницького заходу постійно направляються 

на електронні адреси всіх членів ВГО АППУ, які, ми впевнені, цікаві та 

корисні для використання в подальшій роботі. В даний час, з об’єктивних 

причин, освітньо-просвітницькі заходи ВГО АППУ проводить в режимі 

онлайн, у форматі відео-конференцій. В 2024 році підготовлено фахівцями 

Генеральної дирекції ВГО АППУ та направлено членам Асоціації 315 

роз’яснень податкового, іншого законодавства та різні інформаційні 

матеріали необхідні для обізнаності бухгалтерів. 

Приведу статистику: не дивлячись на вкрай складні умови, які тривають вже 

третій рік поспіль, Генеральна дирекція Асоціації провела в 2022 році - 10, в 

2023 році – 27, в 2024 році - 30 онлайн Вебінарів, що говорить, в першу чергу, 

про злагоджену роботу колективу Генеральної дирекції ВГО АППУ, яку я 

очолюю понад 9 років. Особисто я є незмінним модератором всіх онлайн 

Вебінарів. Загальна  кількість учасників  Вебінарів становить  - 1640 осіб. 

Одним із пріоритетних напрямків роботи Генеральної дирекції, особливо в 

2024 році, є надання консультаційної та методологічної допомоги членам 

АППУ, зокрема опрацювання їх Звернень. Так, протягом 2024 року до 

Генеральної надійшло офіційно 106 Звернень, в тому числі 79 – про захист 

прав платників податків при віднесенні платників до категорії «ризикових» 

та блокування податкових накладних, проблемних питань оподаткування та  

інших питань, 13 звернень- від органів виконавчої влади, та 14 звернень – від 

Територіальних відділень. Всі звернення були ретельно опрацьовані, 

розглянуті фахівцями Генеральної дирекції ВГО АППУ та прийняті 

відповідні заходи з їх вирішення. 

З метою формування та підтримки діяльності Асоціації на високому рівні 

багато уваги приділяється крокам, направленим на розширення її авторитету 

та впливовості. Мета ця досягається шляхом організації, проведення та участі    

керівництва Асоціації в різного роду зустрічах, дискусіях тощо. 
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Проведенню таких заходів, необхідних для висвітлення на різних рівнях 

проблематики, ініціатив платників податків- членів АППУ передує  

попередня підготовча робота Генеральної дирекції. 

Загалом керівництво Асоціації протягом 2024 року   взяли участь у 93  таких 

зустрічах, в тому числі і на міжнародному рівні. 

Не припиняється робота по опрацюванню Законопроєктів, проєктів 

Постанов та Наказів в сфері оподаткування та інших.  

Так, фахівцями Генеральної дирекції ВГО АППУ опрацьовані, підготовлені 

та надіслані відповідні пропозиції та зауваження до органів законодавчої та 

виконавчої влади, зокрема до: 

- Комітету ВРУ з питань фінансів, податкової та митної політики по: 

Законопроєкту за № 10321-1 від 21.12.2023р. «Про внесення змін до 

Податкового кодексу України щодо приведення деяких норм у відповідність 

із Законом України «Про Митний тариф України» та уточнення окремих 

положень»; 

Законопроєкту за № 9662 від 30.08.2023р. «Про внесення змін до Податкового 

кодексу України щодо вдосконалення онлайн комунікації з платниками 

податків та уточнення окремих положень законодавства»; 

Закону України за № 481 від 19.12.1995р. «Про державне регулювання 

виробництва і обігу спирту етилового, спиртових дистилятів, алкогольних 

напоїв, тютюнових виробів, рідин, що використовуються в електронних 

сигаретах, та пального»; 

Законопроєкту за № 11416  від 01.08.2024 р. «Про внесення змін до 

Податкового кодексу України щодо особливостей оподаткування у період дії 

воєнного стану з урахуванням потреб національної економіки»; 

Закону України за № 1089-IX  від 16.12.2020 «Про електронні комунікації». 

-  Комітету Верховної Ради  України з питань правової політики по: 

 Законопроєкту  за №10337 від 13.12.2023 року «Про доброчесне 

лобіювання». 

-  Комітету Верховної Ради України з питань національної безпеки, 

оборони та розвідки по: 

Законопроєкту за № 10449 від 30.01.2024 року «Про внесення змін до деяких 

законодавчих актів України щодо окремих питань проходження військової 

служби, мобілізації та військового обліку». 

-  Державної регуляторної служби України щодо:      



8 
 

Внесення змін до статті 128 Податкового кодексу України, Кодексу України 

про адміністративні правопорушення в частині застосування персональної 

відповідальності посадових осіб контролюючих органів за прийняті 

необґрунтовані та незаконні рішення щодо віднесення платників податків до 

категорії «ризикових», блокування/зупинення реєстрації податкової 

накладної/розрахунку коригування в Реєстрі, неприйняття Таблиць даних 

платника. 

- Міністерства фінансів України: 

Для ретельного вивчення та сприяння у внесенні змін до діючого 

законодавства щодо відтермінування впровадження електронного 

податкового аудиту у вигляді файлу SAF-T усіма ВПП до закінчення 

військового стану, або до січня 2027 року, як це передбачено для усіх 

платників ПДВ. 

- Міністерства аграрної політики та продовольства України: 

Щодо практичного застосування окремих норм Закону України «Про 

географічні зазначення спиртних напоїв» від 01 грудня 2022 року за № 2800-

IX, який вступає в дію з 29 грудня 2024 року, зокрема, щодо використання 

офіційних назв спиртних напоїв при маркуванні алкогольної продукції. 

- ДПС України: 

Зауваження та пропозиції до Закону України «Про внесення змін до 

Податкового кодексу України щодо особливостей податкового 

адміністрування під час воєнного стану для платників податків з високим 

рівнем добровільного дотримання податкового законодавства» від 18 червня 

2024 року за № 3813-IX; 

Зауваження до Розділу №1 та до Розділу №4 Звіту 1-ОП «Звіт про обсяги 

обігу (у тому числі імпорту та експорту) спирту (у тому числі біоетанолу), 

спиртових дистилятів, алкогольних напоїв, тютюнових виробів, рідин, що 

використовуються в електронних сигаретах», затвердженого наказом 

Мінфіну від 18.06.2024 року за № 296, з урахуванням вимог Закону України 

від 18.06.2024 № 3817-IX «Про державне регулювання виробництва і обігу 

спирту етилового, спиртових дистилятів, біоетанолу, алкогольних напоїв, 

тютюнових виробів, тютюнової сировини, рідин, що використовуються в 

електронних сигаретах, та пального», з метою направлення до Міністерства 

фінансів України для приведення у відповідність  форми та змісту                                 

Звіту № 1-ОП. Отримано відповідь ДПС України, що зауваження ВГО АППУ 

слушні і будуть направлені до МФУ з метою внесення відповідних змін до 

Наказу; 

Для ретельного вивчення та сприяння у внесенні змін до діючого 

законодавства щодо відтермінування впровадження електронного 

податкового аудиту у вигляді файлу SAF-T усіма ВПП до закінчення 



9 
 

військового стану, або до січня 2027 року, як це передбачено для усіх 

платників ПДВ.  

Всі прес-релізи про заходи, інформація, матеріали, публікації, підготовлені 

фахівцями ВГО АППУ розміщено на сайті, офіційній сторінці Фейсбук та 

телеграм - каналі  ВГО АППУ – всього 779 публікацій; 

https://appu.org.ua/news/ 

Оброблено та розміщено на сайті   ВГО АППУ – 90 відео; 

https://appu.org.ua/videos-collection/ 

Оброблено фото та розміщено на сайті ВГО АППУ в фотогалереї –                                    

58 добірок фотографій по заходах. 

https://appu.org.ua/photos-collection/ 

Шановні члени ВГО АППУ, підвищити  свою обізнаність про діяльність  

ВГО «Асоціація платників податків України»  Ви можете на сайті за 

посиланням: https://appu.org.ua/, зокрема:    Про перелік послуг та 

заходів, що надаються членам Асоціації платників податків України, в 

межах статутної діяльності ВГО АППУ, Ви можете дізнатися  в Розділі 

«Платнику податків» - Послуги для платників податків за посиланням: 

https://appu.org.ua/platniku-podatkiv/. 

З будь-яких організаційних питань Ви можете звертатись до 

адміністратора ГД ВГО АППУ Вікторії Беспаловій, тел. (067) 793- 00-15. 

Шановні члени ВГО АППУ! Ви завжди можете розраховувати на 

підтримку Генеральної дирекції ВГО АППУ. 

 

Людмила Герасименко 

 

Віце-президент 

Генеральний директор 

ВГО «Асоціація платників податків України» 
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Адреса: 04119, м. Київ, вул. Іллєнка Юрія, 83-Д а/с25 

 

З організаційних питань телефонувати Вікторії 

Беспаловій 067-793-00-15 

 

З проблемних питань щодо захисту Ваших прав та 

законних інтересів звертатися до 

Лесі Кашпур 067-266-14-85 

 

 

info-appu@ukr.net  

 

          

http://www.appu.org.ua/
mailto:info-appu@ukr.net

